

## தொழிற் பயிற்சி பட்டதாரிகள் பற்றிய தேடித்-தகவல் திரட்டல் ஆய்வு.

திறன் மேம்பாட்டு, தொழிற்கல்வி, ஆராய்ச்சி மற்றும் கண்டுபிடிப்புகள் இராஜாங்க அமைச்சானது, ஆசிய அபிவிருத்தி வங்கியின் (Asian Development Bank) உதவியுடன் இந்த ஆய்வினை மேற்கொள்கிறது. இந்த ஆய்வானது, தொழிற்பயிற்சி நிகழ்ச்சித் திட்டத்தின் வினைத்திறனை மதிப்பீடு செய்வதனுடாக தொழிற் பயிற்சி பட்டதாரிகளுக்கான வேலை வாய்ப்புகளை அதிகரிப்பதனை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளது. எனவேதான், இந்த ஆய்விற்காக தொழிற் பயிற்சி நிலையங்களில் நேர்த்தியாக கற்கை நெறியை பூர்த்தி செய்து கொண்ட பட்டதாரிகளிடமிருந்து , அவர்களின் தற்போதைய தொழில் நிலமைகளைப் பற்றியும், குறித்த காலப்பகுதியில் அவர்கள் பூர்த்திசெய்த தொழிற் பயிற்சி கற்கை நெறிகள் சார்ந்த விடயங்கள் பற்றியும், அந்தக் கற்கை நெறி குறித்த அவர்களின் அபிப்பிராயங்கள்/பின்னூட்டங்கள் பற்றிய தகவல்களைத் திரட்ட வேண்டியிருக்கிறது. இந்தப் பின்னணியில் தான், வறுமை ஆராய்ச்சி நிலையம் (CEPA) உத்தியோகபூர்வமாக தொழிற்பயிற்சி பட்டதாரிகள் பற்றிய தகவல் திரட்டும் ஆய்வினை மேற்கொண்டு வருகிறது.

வறுமை ஆராய்ச்சி நிலையமானது, இது போன்ற இரு ஆய்வினை 2016 காலப்பகுதியிலும் 2019 காலப்பகுதியிலும் மேற்கொண்டிருக்கிறது. மேற்கொள்ளப்பட்ட ஒவ்வொரு ஆய்விலும் 2100 தொழிற் பயிற்சி பட்டதாரிகள் தகவல் திரட்டலுக்காக தொடர்பு கொள்ளப்பட்டனர். இதன் மூன்றாம் கட்ட ஆய்வினை 2020 காலப்பகுதியிலும் வறுமை ஆராய்ச்சி நிலையம் மேற்கொள்ளும்.

2018ஆம் ஆண்டு, ஜனவரி மாதம், முதலாம் திகதியிலிருந்து 2018ஆம் ஆண்டு டிசம்பர் மாதம் 31ஆம் காலப்பகுதிக்குள் தொழிற் பயிற்சி கற்கையினை பூர்த்தி செய்து கொண்டவர்கள் எழுமாறாக இவ்வாய்வுக்கு தெரிவு செய்யப்பட்டு தொடர்பு கொள்ளப்படுவார்கள். 2020ஆம் ஆண்டு கார்த்திகை (November) மார்கழி (December) மாதங்களில் வறுமை ஆராய்ச்சி நிலையத்திலிருந்து தகவல் திரட்டும் அலுவலகர்கள் குறித்த பட்டதாரிகளை தொலைபேசி அழைப்பினூடாக தொடர்பு கொள்வார்கள். கேட்கப்படும் ஆய்வு வினாக்களானது, தொழிற் பயிற்சி நிகழ்ச்சித் திட்டம் பற்றிய உங்களின் அனுபவங்களைப் புரிந்து கொள்ளும் நோக்கில் அமைந்திருக்கும்.

நீங்கள் எழுமாறாகத் தெரிவு செய்யப்பட்டு தொலை பேசியினூடாக அழைக்கப்பட்டால், இந்த தகவல் திரட்டலுக்கு தயவு செய்து நேரம் கொடுத்து ஒத்துழைப்பு வழங்கவும். இது ஒரு உத்தியோகபூர்வ ஆய்வு. நீங்கள் தரும் தகவல்களும் பின்னூட்டங்களும்மானது, தொழிற் பயிற்சி நிகழ்ச்சித் திட்டம் மற்றும் அதற்கான கொள்கைத் திட்டத்தை மேலும் விருத்தி செய்து முன்னேற்ற மிகவும் அவசியமாகின்றது.. இந்த ஆய்வினூடாகத் திரட்டப்படும் எல்லா தனிப்பட்ட தகவல்கள் இரகசியமாக மற்றும் வெளியில் தெரியாமல் பேணப்படும். அத்துடன் ஆய்வின் முடிவுகள் தொகுக்கப்படும் போது தகவல்கள் யாரிடம் இருந்து பெறப்பட்டது என்பது குறிப்பிடப்படமாட்டாது என்பதையும் உறுதி செய்கிறோம்.

உங்களுக்கு இந்த ஆய்வு தொடர்பான மேலதிக விளக்கங்கள்/தகவல்கள் தேவைப்படுமாயின் கீழுள்ள இலக்கங்களைத் தொடர்பு கொள்ளவும்.

தொடர்புக்கு :-

வறுமை ஆராய்ச்சி நிலையம் (The Center for Poverty Analysis)

(Tel) 0778863350